

15 АВГ 46

**ТЮЗ возвратился
из Киева**

□ 3
40 ТЫСЯЧ ЗРИТЕЛЕЙ
ПОСЕТИЛИ СПЕКТАКЛИ

После гастролей в Киеве возвратился в Ленинград коллектив Театра юных зрителей во главе с художественным руководителем народным артистом РСФСР А. А. Брянцевым.

— За 29 дней пребывания в столице Украины, — рассказал корреспонденту ЛенТАСС тов. Брянцев, — мы дали 41 спектакль. На них побывало свыше 40 тысяч зрителей. Кроме того, состоялись многочисленные встречи тюзовцев с общественностью Киева и школьниками.

После войны в Киеве не было детского театра. В предстоящем сезоне решено его организовать. Мы обещали киевлянам оказать необходимую помощь и консультацию.

Сейчас наш коллектив уходит в отпуск. 28 сентября мы откроем наш 26-й сезон сказкой Маршак «12 месяцев». Ближайшей нашей постановкой явится сказка «Об Иванушке и Василисе Прекрасной». Заканчивается также работа над постановкой пьесы Е. Борониной и С. Зельцер «Удивительный заклад».